

中考交通管制现场来了俩“冒失鬼”

交警喊停车，未料踩油门就跑

本报6月12日讯(记者 孙婷婷 见习记者 张磊) 6月12日11时许,一辆满载啤酒的红色面包车刚驶过三八路与德兴中大道十字路口,警方就开始了交通管制。执勤交警原本想上前提醒该车等管制结束之后再行驶,却不想面包车司机忘记带驾驶证,看到交警上前推开车门就开溜。而此时前方300米就是面包车的目的地。事后,执勤交警对违章司机进行批评教育并处罚200元罚款后予以放行。

中考期间,为保证考生安全,德州市交警支队在实验中学考点附近进行了临时交通管制。12日11时许,客车司机徐先生同黄先生乘坐一辆红色面包车沿三八路,自东往西行驶,在行驶至三八路与德兴大道交叉路口时,还未发现有交通管制。巧合的是,司机前脚越过路口,警方开始进行了交通管制。司机徐先生行驶至制药厂门前时赶上涌出考场的大军。执勤交警示意红色面包车靠边停车,等交通管制结束后再行驶。但面包车司机一踩油门就想开溜,副驾驶上的人推开车门就跑,但他刚刚跑出去没几米,就被荷枪实弹的特警拦了下来。

原来,红色面包车内装了大约20包啤酒,而开车的徐先生今天出门也没有随身携带驾驶证。根据相关规定,客车拉货,不随身携带驾驶证开车都是违法行为。徐先生看到交警后有点心虚,想趁乱溜走,不料和全副武装的特警撞个满怀。因为徐先生店面就在前方大约300米,副驾驶上的黄先生想趁机溜回去拿驾驶证。



面孔

中考进入第二天,考生、家长、执勤民警汇聚到考点外。轻松、焦虑、谨慎,不同的情绪写在他们脸上,丰富着考场外的面孔。
本报记者 马志勇 摄

7月1日前可查成绩

中考落下帷幕,考生们也将迎来两个半月的长假。在此提醒考生,6月14日起,优困生和特长生开始准备报名事宜,7月1日前可查询中考成绩。

中考落下帷幕,考生们迎来长达两个半月的暑假,不少考生急盼解放,享受假期生活。此外,6月14日—15日,优困生可持户籍所在乡镇(街道)出具、县区民政部门确认盖章的证明到德州二中、实验中学进行报名。6月14日—18日,特长生可持准考证到报考的第一志愿高中学校报名,并按照要求参加专业考试。7月1日前,考生们可查询中考成绩。7月15日前,被录取的学生可根据普通高中通知的时间,到校报到并办理注册等手续。

本报记者 王明婧

考点可以随到随进

12日是中考第二天,与其他考点不同,德州二中考点的考生无需在校门外等候,可随到随进,且有老师陪考,考生家长为这样人性化的考点竖起大拇指。

上午8时许,考生陆续来到德州二中考点,记者看到,早到的考生并未在校门外等候,而是直接进入校内。该校保卫科长贾先生说,考生随时入场可避免集中入场引发的踩踏事故,另外,因天气较热,考生提前进入学校可以帮其尽快进入状态。

德州五中的陪考教师贾老师说,初中学生心智不够成熟,老师陪考是必要的。陪考家长对学校的做法竖起大拇指。

本报记者 贺莹莹 见习记者 徐良

德州人会赚钱了!

富婆投资有诀窍:汪女士,45岁,自由投资者

我姓汪,是个自由投资者,做投资这一行已经快十年了,这些年我看过不少产品,也考虑过投资股票和黄金,可是都不太稳定,最近金价接连下跌,我很多投资黄金的朋友都早被套牢了,投资股票风险太大,不小心失误的话损失惨重;银行存款看似比较稳定但是收益不明显,后来专家建议我决定试试投资不动产!

在众多楼盘中我一眼就看中了德州万达的精装公寓,当天就订了好几套,这个月开盘趁着优惠我还

想再订几套!我为什么这么看中它呢?其实我自有打算:做投资最讲究资金灵活运转,万达公寓面积小、总价才20多万,不费力就能买一套,还赠送豪华精装修,交房就能出租。公寓楼下就是万达广场80万平米的大商业,吃、喝、玩、乐一应俱全,每天数以万计的人潮必将给我带来络绎不绝的租客,出租根本不用发愁,还能带动公寓的快速升值!现阶段可以收租、创业,关键时期可以抵押贷款、买卖、变现,后期可以转手升值!投资一套全阶段都赚钱!

屌丝结婚不愁房:高先生,30岁,企业职工

我不是土生土长的德州人,不过因为工作的需要经常在德州出差,在德州多年与德州也越来越有感情,特别是我最近交了一个德州的女朋友,更使我有安家德州的想。不过我手里只有二十万资金,还不够一般住宅的首付。我精心挑选后终于挑中了德州万达国际公寓,总价20多万就能拥有一套精装的公寓,首付才10多万!40-60㎡的户型不仅很适用,关键是价格很实惠,首付绰绰有余,剩下的钱还可以买辆车,真是太划算了。

而且万达国际公寓是精装修交房,我直接拎包就能入住,省钱又省心,婚房就是

它了!我女朋友也特别喜欢这个地段,就在德州市中心,吃、喝、玩、乐、购应有尽有,楼下就是购物中心、步行街、五星级酒店,美食广场;而且还是优质学区房,周边教育名校林立,5分钟就能到达学校,将来孩子上学也不用发愁了。万达精装公寓总价低、首付低,无论是刚工作的学生,还是新结婚的夫妻,还是准备创业的年轻人,都能轻松拥有自己的家庭和事业。

小张创业故事多:26岁,毕业大学生

我是小张,今年26岁刚毕业2年,大学学的是计算机信息工程专业,毕业后没有找到满意的工作,一直梦想着开一家自己的创意IT工作室。但是首要问题就是把工作室开在哪?我们现在都

是奋斗中的一代,手上根本没有多少积蓄,创业的钱都是爸妈辛苦支持的,所以一定得选好位置和地点,还得在我能力之内不能太贵。

经过分析比较最后决定买一套万达精装公寓,40-60㎡小户型,总价23万起!首先,首付低,没有租金压力。这就给我减轻了不小的负担,要知道现在在万达广场这样的中心地段租套办公室太贵了,头一次创业缺

少经验光租金的压力就特别大。买套万达精装公寓不仅让我的工作室能在德州快速扎根,还能做抵押贷款为我提供便利的运营资金,以后公寓升值后还可以出售,又能让我大赚一笔,万达国际精装公寓即实现了我的梦想又能一举多得,真是太适合我们奋斗一族了!

总价23万起,赠豪华精装修,万达国际公寓全城抢筹!震撼德州!

